
WHITE WINE

LIGHT, CRISP & DRY
1. PONTE GIO BIANCO ~ ITALY  £4.65 £6.25 £18.50

A clean, crisp and refreshing dry white wine

2. LES VIGNERONS COLOMBARD VERMENTINO ~ FRANCE £18.95

A light, youthful and crisp dry white wine that has aromas of  apple, banana and green leaves

3. PLATE 95 SAUVIGNON BLANC ~ VALLE CENTRAL, CHILE £19.95

Fresh and zesty with ripe tropical fruit flavours

4. CHAI DE BORDES, BORDEAUX BLANC ~ FRANCE £20.95

A crisp and dry white wine with smoky mineral notes in addition to the citrussy fruit

5. PINOT GRIGIO PONTE DI PIAVE ~ VENETO,  ITALY £22.95

Very light and neutral, revealing just a hint of  green fruit

6. CLOUD ISLAND SAUVIGNON BLANC ~ MARLBOROUGH, NEW 
ZEALAND

£6.25 £8.50 £24.95

Fresh and Juicy with tropical fruit flavours and zingy acidity

7. PICPOUL DE PINET CUVÉE THETIS ~ COTEAUX DE 
LANGUEDOC, FRANCE

£6.50 £8.75 £25.95

A dry and light bodied white wine that has a good balance of  fruit and freshness

8. JEAN-REMY HAEFFELIN PINOT BLANC ~ ALSACE, FRANCE £28.95

A light, fresh dry white wine with green apple aromas and peach and yellow plum fruit flavours 

9. ESK VALLEY SAUVIGNON BLANC ~ MARLBOROUGH, NEW ZEALAND £32.95

An intensely aromatic wine bursting with ripe passion fruit and citrus flavours.  Full bodied with crisp finish

10. SANCERRE, ‘LES PIERRES BLANCHES’, BOUGRIER ~ LOIRE, FRANCE £35.00

A well structured dry white wine, with a stoney, leafy, green fruit aroma

11. POUILLY FUMÉ, CHATELAIN ~ LOIRE, FRANCE £40.00

A very fine example of  Pouilly Fume, with a real concentration of  Sauvignon fruit

MEDIUM BODIED WITH SOME OAK
12. MILLSTREAM CHENIN BLANC ~ SOUTH AFRICA £18.50

Light and fresh with an attractive quince and pear character

13. GULARA CHARDONNAY ~ AUSTRALIA £4.95 £6.80 £19.95

Clean and fresh with melon and apple fruit flavours, and a crisp finish

14. VALTROPIN VERDEJO  ~ RUEDA, SPAIN £21.50

This is a fresh and youthful dry white wine with attractive peardrop and quince aromas

15. LAS ONDAS VIOGNIER RESERVA ~ VALLE CENTRAL, CHILE £5.50 £7.75 £22.50

A delicate and scented Viognier that is dry, mid bodied and crisp on the palate

16. TYRRELL'S OLD WINERY SEMILLON ~ HUNTER VALLEY, AUSTRALIA £26.95

Crisp, light bodied and dry with aromas of  honey, toast and hazelnut

17. MACON LUGNY ‘LES PETITES PIERRES’, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £27.95

Elegant and well rounded, with aromas of  citrus fruits and apricot

18. GAVI TERRE DEL BAROLO ~ ITALY £28.95

Crisp, dry white, long and elegant with a nutty finish

19. CHABLIS, J MOREAU ET FILS ~ BURGUNDY, FRANCE £29.95

Steely and dry with a hint of  green in the colour. Like all fine Chablis the fruit is balanced by crisp acidity

20. CHAPEL DOWN BACCHUS ~ ENGLAND £34.95

Crisp and dry with intensely fragrant nose of  grapefruit and elderflower

21. CHABLIS PREMIER CRU MONTMAINS, J MOREAU ET FILS ~ BURGUNDY, 
FRANCE

£42.00

This dry wine has a lemony tang of  fruit on the nose and honeyed, citrus fruit on the palate

W I N E  L I S T

RED WINE . . .CTD

SPICY & FULL BODIED
65. JACK & GINA ZINFANDEL  ~ CALIFORNIA £18.95

Soft red wine with lots of  juicy berry fruit flavours .

66. SEPPELT MOYSTON SHIRAZ ~ BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA £20.95

A youthful, juicy Shiraz with a good weight of  fruit.

67. BRAMPTON OLD VINE RED ~ SOUTH AFRICA £24.95

A proper chunky, mid-full bodied red that has aromas of  blackcurrant, spice and oak.

68. RIO SOL CABERNET SAUVIGNON SYRAH ~ BRAZIL £7.00 £9.50 £27.50

A fullish bodied chunky red with a pronounced and complex nose: figs, damsons and oak.

69. CHATEAU MASSAYA CLASSIC RED ~ LEBANON £28.50

A powerful mid-full bodied red wine that is rich and warm on the palate.

70. TRAPICHE MALBEC ~ MENDOZA, ARGENTINA £7.50 £10.25 £29.95

A chunky aroma of  damsons and oak.  Full-bodied and succulent in the mouth.  Long and complex on the 
finish.

71. GRANT BURGE MIAMBA SHIRAZ ~ BAROSSA, AUSTRALIA £36.95

Rich aromas of  vanilla oak and red summer berries, soft on the palate with well integrated oak and tannins.

72. VAREJ BAROLO ~ ITALY £48.50

A full bodied red that has plenty of  rich juicy fruit to balance the grainy tannins.

73. PORTIA PRIMA - RIBERA DEL DUERO, SPAIN £55.00

A magnificently powerful red wine, full bodied in the mouth with plenty of  chewy tannin.

74. AMARONE, CANTINA DI NEGRAR  ~ ITALY £60.00

A massively full bodied and robustly tannic red that has aromas of  spice, game and chocolate

FINE WINE SELECTION

75. MEURSAULT, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £65.00

This great white Burgundy has a strong persistent flavour. It is rich and fat, with a long finish.

76. CHASSAGNE-MONTRACHET, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £75.00

A top class white Burgundy that combines ripe fruit and a complex minerality.

77. CONDRIEU, ‘LES RAVINES’, NIERO  ~ RHONE, FRANCE £65.00

A very stylish and subtle dry white wine that shows floral and ripe fruit notes.

78. GEVREY-CHAMBERTIN, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £65.00

Silky-textured with a perfumed aftertaste, this is a rich and elegant red wine.

79. VOLNAY, DOMAINE JEAN-JACQUES GIRARD ~ FRANCE £62.50

A beautifully perfumed and scented red wine.  Lightish bodied and delicate on the palate.

80. COTE ROTIE, NIERO  ~ FRANCE £70.00

A fine red wine that displays Syrah at its most elegant and refined.

81. NUITS-SAINT-GEORGE, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £65.00

A fairly hefty red Burgundy whose fruit is underpinned by ripe chewy tannins.

82. CHATEAU LAGRANGE 3ÉME CRU CLASSÉ ~ BORDEAUX, FRANCE £95.00

This is a concentrated and complex wine with supple tannins and a long finish.



DESSERT WINE

45. ERRAZURIZ LATE HARVEST SAUVIGNON BLANC ~ CASABLANCA VALLEY, 
CHILE

£18.95

A sweet white wine with pronounced floral and citrus aroma on the finish.

46. LAFLEUR MALLET SAUTERNES ~ BORDEAUX £19.95

This Sauternes has attractive lemony fruit with the sweetness balanced by refreshing acidity.

RED WINE

LIGHT & FRESH
47. PONTE GIO ROSSO ~ ITALY £4.50 £6.25 £18.50

A soft and approachable red; fruity and light.

48. CASTILLO DE PIEDRA TEMPRANILLO ~ SPAIN £18.95

Light and fruity with soft red fruit flavours and a touch of  spice on the finish.

49. AIMERY MERLOT ~ VIN DE PAYS D'OC, FRANCE £19.95

The soft, fruity character of  the Merlot grape makes this wine agreeably easy to drink.

50. TOURAINE ROUGE BOUGRIER ~ LOIRE, FRANCE £6.50 £8.75 £23.50

A delicious light bodied, soft red which has youthful blueberry and blackberry fruit.

51. BEAUJOLAIS-VILLAGES, COMBES AUX JACQUES, LOUIS JADOT ~ FRANCE £25.95

A soft and approachable red; fruity and light.

52. CHATEAU DE L'ABBAYE FLEURIE ~ FRANCE £26.95

A lightish bodied and delicately tannic red that has just a touch of  dark fruit.

53 ESK VALLEY PINOT NOIR ~ MARLBOROUGH, NEW ZEALAND £31.95

Pure and intense raspberry and redcurrant fruit defines this mid-light bodied red.

54. COTE DE BEAUNE VILLAGES, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £38.55

A classic red Burgundy nose - with raspberries, and a good grip of  tannin on the palate as well.

55. AVANT-GARDE PINOT NOIR, DOMAINE CARNEROS BY TAITTINGER ~ NAPA, 
CALIFORNIA

£50.00

A fine, elegant, mid bodied wine that has wonderful red fruit aromas.

MEDIUM BODIED
56. LAS ONDAS CABERNET SAUVIGNON  ~ VALLE CENTRAL, CHILE £18.95

Ripe black fruits and oak make up the aroma of  this mid bodied red wine.

57. MILLSTREAM CINSAUT/RUBY CABERNET ~ SOUTH AFRICA £4.95 £6.80 £19.95

Medium bodied with ripe red berry and spice flavours.

58. FINCA DE ORO RIOJA ~ SPAIN £21.95

A surprisingly refined and complex mid-bodied red, showing dark fruit, spice and oak aromas.

59. COTES DU RHONE VILLAGES LAUDUN CHATEAU COURAC ~ FRANCE £23.95

A knockout wine combining floral, fruit and spice aromas with a rich and robust mouthfeel.

60. BARBERA D'ALBA RESERVA  ~ ITALY £24.95

Quite a complex red wine with berry, oak and chocolate aromas.

61. CHÂTEAU LA BASTIDE VIEILLES VIGNES CORBIERES ~ FRANCE £26.95

This mid bodied red has ripe tannins and low acidity whilst on the nose there are plum and liquorice aromas.

62. CHÂTEAU THIEULEY ROUGE ~ BORDEAUX, FRANCE £29.50

An exemplary ‘Petit-Château’ Claret, carefully made showing stylish fruit and ripe tannins.

63. CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, DOMAINE DU PÈRE PAPE ~ RHONE, FRANCE £40.00

A deep, rich, concentrated wine with a fine flavour and a warm, satisfying finish.

64. MARQUÉS DE CÁCERES GRAN RESERVA ~ RIOJA, SPAIN £45.00

Wonderfully complex on the nose with tannins that are now softening up.

WHITE WINE.. .CTD

RICHLY TEXTURED & AROMATIC
22. JP AZEITÃO BLANCO ~ PORTUGAL £19.95

Gloriously floral and grapey on the nose but surprisingly dry and light bodied in the mouth

23. ANDEAN VINEYARDS TORRONTES ~ ARGENTINA £22.95

A light bodied, vibrant dry white wine with floral and fruit aromas from the Torrontés grape

24. PETER & PETER ZELLER RIESLING FEINHERB ~ MOSEL, GERMANY £24.95

Pure, youthful and citrussy on the nose with a refreshing palate that is just off dry

25. MAYA LUGANA OTTELLA ~ VENETO, ITALY £25.95

A refreshingly crisp dry white wine that has a decent intensity of  green fruit

26. GEWURZTRAMINER JEAN REMY HAEFFELIN ~ ALSACE, FRANCE £26.95

Exotic and floral aromas are followed by a ripe roundness on the palate

27. GRÜNER VELTLINER GOBELSBURG ~ AUSTRIA £28.95

The exotic peach and nectarine aroma is followed by a fresh and dry palate

28. PEWSEY VALE RIESLING ~ EDEN VALLEY, AUSTRALIA £32.95

The mouth tingling acidity and dryness are balanced by a good concentration of  fruit

29. POUILLY-FUISSÉ, LOUIS JADOT ~ BURGUNDY, FRANCE £45.00

A stylish, rich white wine, smooth and full on the palate, with quite soft acidity

ROSE WINES

LIGHT & FRESH
30. AIMERY CABERNET ROSÉ  ~ VIN DE PAYS D'OC,  

FRANCE
£4.60 £6.40 £13.00 £18.95

This rosé wine has pleasant strawberry flavours and a crisp dry  finish

31. PONTE PINOT GRIGIO ROSATO ~ ITALY £20.95

A fresh and youthful off dry wine that has a lovely rose petal pink colour

32. DOMAINE DES MARTYRS CÔTES DE PROVENCE ROSÉ ~ FRANCE £24.95

A classic French rosé: bone dry and light bodied with delicate red fruit

SPARKLING WINE

33. PROSECCO VITICOLTORI PONTE ~ TREVISO, ITALY £26.95

Clean, dry and crisp, with a creamy finish

34. AIMERY CRÉMANT DE LIMOUX BRUT NV ~ FRANCE £29.95

A fruity and fresh sparkling wine that has an excellent mousse and off-dry palate

35. PONTE AURORA ROSÉ ~ ITALY £26.95

Cherry pink in colour with a decent amount of  sparkle, this is a light and off-dry sparkling rosé.

36. CHAPEL DOWN BRUT ~ ENGLAND £45.00

Classic buttery brioche aromas are followed by lively citrussy flavours on the palate.

37. BELLE ÉPOQUE HOUSE CHAMPAGNE ~ EPERNAY, FRANCE £39.95

Golden in colour with fine bubbles, this elegant Champagne is fresh on the nose with a rounded toasty palate.

38. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT NV~ FRANCE £59.95

The iconic Yellow Label is as good as ever.

39. PERRIER JOUET GRAND BRUT NV ~ FRANCE £49.95

The style is friendly and open, with a refreshing ripeness to the soft, appley fruit and a zesty mousse.

40. LOUIS ROEDERER CRISTAL - FRANCE £225.00

An exquisite experience for champagne drinkers - sumptuous and refined. Unforgettably magnificent notes.

41. H LANVIN ROSÉ ~ FRANCE £49.95

Beautiful pale salmon pink in colour, fresh and elegant with red fruit character on the palate.

42. BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV ~ AY, FRANCE £80.00

Stylish and concentrated with quite a weight of  Pinot fruit on the palate, giving the wine its pleasantly fruited 
personality.

43. LAURENT PERRIER CUVEE ROSE ~ EPERNAY, FRANCE £90.00

A perennial favourite from this dynamic family owned champagne house; coral pink in hue.

44. DOM PÉRIGNON ~ EPERNAY, FRANCE £195.00

Rich, dry and full flavoured.  Consistently one of  the worlds finest champagnes.


